

ZONGHE

47种药品惠民 长三角联盟药品集采落地淮北

■记者 刘星
通讯员 杜春琳 张雨晨

本报讯 记者昨日从市医疗保障局获悉,目前我市已落地执行长三角联盟地区药品集中采购中选结果,相城百姓可继续享受47种集体药品红利。

据悉,本次集采由上海、浙江、

安徽两省一市达成一致意见,开展长三角联盟地区(沪浙皖)药品耗材集中带量采购,扩大国家组织药品集中采购和使用试点改革成果,探索建立长三角医疗服务项目合理比价体系,加强招采、价格、支付联动。

此次共计47个品种76个品规中选。落地执行的品种是原国家

集采到期品种的接续谈判,部分药品价格在原有基础上再次降价,如奥氮平片(10mg,7片/盒)原集采价为43.6元/盒,现价20.86元/盒,降幅达52.16%,患者负担进一步降低。

市医疗保障局积极落实药品集中带量采购政策,截至目前,共有超300种国家、省级集采药品在我市

落地,降幅50%以上,群众医药费用负担得到有效减轻。下一步,市医疗保障局将深入贯彻落实国务院关于制度化常态化开展药品集中带量采购工作要求,以减轻群众医药费用负担为着力点,切实做好药品集中采购的各项工作,推动药品集中带量采购政策落地惠民,不断提高群众的幸福感、获得感。

纪鹏成为我市第10位造血干细胞捐献者

■记者 黄旭 通讯员 刘春亮

本报讯 10月12日,记者从市红十字会获悉,市民纪鹏在合肥市安徽医科大学第四附属医院成功捐献造血干细胞,成为我市第10位造血干细胞捐献者。

47岁的共产党员纪鹏在我市一家保险公司工作,他热爱公益事业,

常年参加无偿献血。2012年4月在一次无偿献血时,他了解到捐献造血干细胞的意义,并成为一名造血干细胞捐献志愿者。8月份,纪鹏接到省红十字会的电话,工作人员告诉他,一名白血病患者的造血干细胞与其造血干细胞样本初步配型成功。纪鹏积极配合抽样及体检等,结果配型成功。按照患者治疗进程

很有意义。

据介绍,截至目前,我市已有近800名志愿者成功加入中华骨髓库。从2013年至今,共有10位市民成功捐献造血干细胞。他们的每一次捐献,就能给一个生命带来希望,给一个家庭带来温暖,体现了“人道、博爱、奉献”红十字精神,演绎了人间大爱。

中瑞农产品物流中心建设加速

10月13日,中瑞农产品物流中心建设施工现场。位于濉溪经济开发区内的中瑞农产品物流中心项目是我市重大民生工程,项目占地320亩,总投资6亿元。建设蔬菜、水果、粮油、水产、干调、禽肉、乳品、冻品等八大交易区,以及智慧指挥、冷链仓储、加工配送、配套商服、信息服务、检测检疫等八大中心。预计2023年建成运营后,将实现批发交易物流配送规模50亿元、100万吨,吸纳就业3000人,可打通本地10万菜农12万吨农产品销售的“最后一公里”,带动农产品基地发展,助力乡村振兴。

■摄影 记者 万善朝
实习生 董晶晶



韩村镇以高质量党建激发乡村振兴活力 “党建+”助推重点工作落细落实

■记者 吴永生 通讯员 曹振杰

本报讯 今年以来,濉溪县韩村镇始终坚持以“党建+”为引领,统筹发挥各条战线资源和优势,以高质量党建引领高质量发展,不断激发乡村振兴活力,推动重点工作落细落实。

“党建+集体经济发展”,拓展富民强村路。按照“示范带动、整体推进”思路,该镇在全域范围内开展扶持壮大村级集体经济“分类示范”活动,将全镇15个村分别纳入资产租赁型、产业带动型的发展模式,坚持定位精准、科学合理、务实有效原则,通过分类施策,实现稳定增收,真正做到“手中有钱,心中不慌”。同时积极争取脱贫攻坚同乡村振兴衔接资金1032.07万元,投入到大殷村产业园、建元村农副产品加工厂等项目建设中,资金收益将带动全镇村级集体经济收入78万元,增加脱贫户、监测户收入11万元。预计今年韩村镇村级集体经济收入达到557.06万元,同比增长16.35%。研究制定《韩村镇发展壮大村级集

经济激励办法(试行)》,对2021年度符合奖励要求的12个村进行资金激励,合计34.45万元,用真金白银为村干部干事创业加油鼓劲。

“党建+信访工作”,架起沟通连心桥。韩村镇深入推进党建与信访工作深度融合,以党建促进信访提升,以信访丰富党建内涵,充分发挥基层党组织和党员“六大作用”,构建部门联动、社会协同、多方参与的矛盾纠纷多元化解工作格局,切实解决一批“民生大事”“关键小事”。镇领导班子成员“包村联户”,对15个村开展全覆盖式走访调研,及时掌握社情民意的“第一手资料”。对走访过程中收集到的问题线索、意见建议、矛盾纠纷、群众诉求等,逐一建立台账,明确责任、对账销号,确保件件有着落、事事有回音。继续完善融“说事、议事、办事、评事”于一体的“百姓说事室”制度,邀请包括老党员、退休老干部等乡贤在“百姓说事室”进行调解,充分发挥他们了解邻里关系、知民情、懂民意的优势,重点参与疑难、复杂、重大的矛盾纠纷问题,提高信访化解工

作质效,达到“事心双解”。

“党建+便民服务”,提升村民幸福指数。党委凝心聚力,政府牵头抓总,各部门协同配合,形成服务合力,韩村镇实施更多有温度的举措,落实更多暖民心的行动,用心用情用力解决好人民群众的“急难愁盼”问题。实施“三公里”就业圈建设,淮海村“村嫂就业”车间项目,镇村干部针对村嫂“在家门口没有活干”的现实情况,主动到濉溪经济开发区名机车争取,与其达成合作。现在已形成规模,34名村嫂在150平方米的车间实现“就业顾家两不误”,后期预计上岗人员达到50人以上,力求实现增加村级集体经济收入20万元,实现社会效益100万元以上。大殷村养老服务站“免费理发”活动,已累计为60岁以上老年人免费理发800人次,让老年人晚年生活得舒心、顺心、安心。针对大殷村人口密集、道路通行压力大、停车位需求量大、车辆违规占道的问题,主动协调市、县城管交通部门施划停车位,一定程度上缓解了停车难、停车乱的问题,切实增强了群众的安

全感、满足感。“党建+干部队伍建设”,夯实基层党建基础。韩村镇落实落细“五个一”的前期准备,引导镇村全体党员干部紧密围绕“六找六强”,精准完善“四清单”,激励全镇上下树牢发展导向、实干导向、担当导向,奋战三季度、冲刺四季度。着眼加强新一届村干部能力,常态化开展“一抓双促奋斗最美”村党组织书记大讲堂活动,补录村级后备干部16名、乡村振兴专干6名、“点名”组织全镇15名村党组织书记及9名选派干部、3名选调生参加各类教育培训,切实增强头雁效应。召开以选调生、新录用公务员、后备干部为主的年轻干部座谈会,进一步帮助他们实现从“不懂”到“懂”、“学生门”到“工作门”、“做事勇敢”到“做事智为”的转变。强化关心关爱,开展干部队伍作风专项调研,掌握干部思想状况、工作状态,率先开展离任村干部荣誉仪式,定期进行节日慰问,做实离任村干部“暖心工程”,营造“离任有作为”的浓厚氛围,激励离任村干部继续发光发热。

市民遗失包 充电员帮找回

■记者 刘星 通讯员 俞冰清

本报讯 近日,市民朱女士来到市公交公司,送来一面写着“拾金不昧、助人为乐”的锦旗。朱女士表示,自己是特意来向充电员李磊致以真挚的感谢的。

原来,9月28日晚,朱女士乘坐1路公交车时不慎将包落在了车上。待她想起时,已是晚上10点左右,连末班车也没有了。朱女士急得直冒汗,突然她想到现在的公交车都是新能源公交车,下班后这些车要去充电。抱着一丝希望,朱女士打车来到了公交公司场站,恰好碰见正在工作的充电员李磊。

“这么晚了,来这有什么事吗?”见到朱女士,李磊热心地询问道。看到李磊师傅,朱女士眼前一亮,立刻问李师傅有没有驾驶员拾到一个女包?当得知没有人拾到包后,朱女士心情跌到谷底,嘴里不时嘟囔着“这都下班过了,包肯定被人拿走了。”听着朱女士

暖新闻

市第十三届企业退休人员门球比赛鸣金

■首席记者 王守明
通讯员 张寻琰 代昊

本报讯 10月12日,为期3天的市第十三届企业退休人员门球赛在东山社区中煤建集团淮北办事处门球场落下帷幕。

本次比赛由市企业退休人员管理服务中心牵头,相山区人力资源和社会保障局主办,市门球协会准

北矿业集团分会承办,旨在推进我市企业退休人员社会化管理工作,喜迎党的二十大胜利召开,丰富老年人精神文化生活,展现我市退休人员老有所学老有所乐的精神风貌。

经过激烈角逐,最终新杨社区代表队、供电社区代表队和丁楼社区代表队分别获得此次比赛的第一名、第二名、第三名。

安徽矿院勤工助学温暖困难学子

■记者 吴永生
通讯员 王永生 刘文文

本报讯 10月9日,安徽矿业职业技术学院举办2022年秋季校内勤工助学岗位招聘工作。参加应聘的学子们表示,感谢国家资助政策、感恩学校提供的岗位,将珍惜青春时光,奋发自强,早日成长为有用之才。

在此次招聘会上,该院党校工作部、工匠大师工作室、教务处等部门为经济困难学子提供了46个校内勤工助学岗位。学生们根据自己的实际情况,自主选择意向岗位,用工部门对应聘的学生进行了面试,待用工

部门甄选后将公布招聘结果。整个招聘会现场秩序井然,有条不紊,圆满完成了今年的勤工助学岗位招聘工作。

该院学生资助管理中心相关负责人介绍,为更好地利用勤工助学资金为困难学子解忧纾困,中心事先在校内进行调研,对各单位设置的勤工助学岗位,审核确定了合适的岗位,保证困难学子们勤工学习两不误、两促进。

讲好校园法治课

■记者 俞晓萌 通讯员 董雨龙

本报讯 10月10日,相山区人民法院渠沟法庭负责人走进相山区小集小学开展校园法治讲座,讲授关于预防性侵害的相关知识,护航青少年健康成长。

课堂上,法官紧扣主题,通过典型案例、情景模拟、互动问答的形式,从认识自己的身体、分辨和防范性侵害、遭遇危害时该怎么办、遭遇性侵害时该如何做等四个方面,用通俗易懂的语言教育引导同学们远离不正当性接触,再从寻求帮助、保留证据、心灵治愈等方面告知同学们正确应对伤害。法治课上,同学们积极互动,气氛活跃。学校教师表示,孩子们正值青春发育期,此次法治

护航青春助成长

宣讲不仅教授了孩子们防范性侵的自我保护技能,更是一堂自我认知、助力发展良好人际关系的思想教育课,让孩子们更懂得自尊、自爱和自我保护。

为全面落实《未成年人保护法》《预防未成年人犯罪法》和法治宣讲教育第八个五年规划,推动“送法进校园”工作常态化、长效化,进一步提升未成年人自我保护力和法治观念,相山区人民法院以贯彻落实“法治副校长”工作机制和推进“为群众办实事”示范法院创建活动为契机,不断延伸司法审判职能,与社会、学校合力画好参与治理未成年人保护的同心圆,帮助未成年人扣好法治的“第一粒扣子”,筑牢未成年人保护的安全防线。

幼童异物卡喉

■记者 朱冬 通讯员 尹晓洁

10月12日下午,淮北交警二大队接指挥中心电话:一辆小轿车车主求助,车内一名儿童因异物卡喉欲前往医院救治,请交警全力护送。

时间就是生命!民警立即与求助人联系,询问车辆具体位置,并做好接

交警紧急送医

应准备。14时22分左右,警车在南黎路附近接应到求助车辆,并在前开道,带领车辆向医院方向驶去。警车拉响警报,闪烁警灯,用喊话器提醒社会车辆让行,一路疾驰,仅用7分钟便将卡喉儿童送至医院。

看到孩子得到及时救治,交警方才返回工作岗位。

中国电信 CHINA TELECOM

电信千兆宽带 畅享数字生活

1000M

·广告·

更快 WiFi高速连接 千兆网络全家享 全光组网低延迟 全家覆盖不掉线 更智能 全屋智能科技家 天翼看家更安心

ICBC 中国工商银行

校园招聘

星辰管培生;专业英才;科技菁英;客户经理;客服经理。
面向境内、境外高校毕业生,毕业时间为2022年1月至2023年7月。
招聘网址:https://job.icbc.com.cn 联系电话:0561-3955911
报名时间为:2022年9月8日至2022年10月14日

中国工商银行淮北分行
2023年度秋季校园招聘开始啦!

招聘岗位:星辰管培生;专业英才;科技菁英;客户经理;客服经理。

招聘范围:面向境内、境外高校毕业生,毕业时间为2022年1月至2023年7月。

招聘网址:https://job.icbc.com.cn 联系电话:0561-3955911

报名时间为:2022年9月8日至2022年10月14日

